



我镇召开党政联席会议

部署国庆期间各项重点工作

《清溪讯》(黄广文 张炜婷)9月29日,我镇召开党政联席会议,部署国庆和中秋期间安全生产、消防安全、食品安全、节庆及创文活动等各项工作重点工作,并讲解慰问时应当注意的事项等。探访过程中,社工与老人促膝谈心,详细了解他们的生活情况和身体状况,并为有需要的老人测量血压;而小志愿者们则为老人唱歌、朗诵古诗。在欢快热闹的氛围感染下,老人们嘴角含笑,向社工和小志愿者们述说着他们那个年代的故事,并鼓励小朋友们好好学习。“天气这么好,还特意跑来看我,陪我说说话,你们真是好孩子啊!”一位老人笑着说。

导班子成员及各相关部门负责人参加了会议。会上,相关镇领导结合各自分管工作,先后就国庆长假值班安排、营造节日宣传氛围以及加强消防安全、安全生产工作、食品安全等工作进行了布置。

乐祥和的节日氛围,喜迎十九大胜利召开,我镇除了积极开展各类节庆晚会、游园会等活动,丰富群众的精神文化生活外,还多措并举,做好中秋、国庆期间的消防安全、安全生产和食品安全工作,通过严格落实执勤备战制度,强化群防群治、广泛宣传动员等,确保社会大局稳定。

镇委书记范燕彬要求,各分管领导要严格落实好值班安排制度,认真做好节日期间的值班值守工作;各相关单位、办公室要狠抓落实各项工作部署,切实加强“双节”期间的安保、宣传、消防安全、安全生产和食品安全等工作,为全镇人民群众营造一个欢乐祥和的节日氛围。

小志愿者探访独居老人

《清溪讯》(何秀蓉 杨珊)近日,清溪老年项目社工联合清溪中心小学社工,组织了一批小学生前往居民社区开展入户探访独居老人活动。本次活动共探访了5户老人,在活动开展前,社工先对小志愿者们进行了简单的培训,介绍老人的基本情况,并讲解探访时应当注意的事项等。探访过程中,社工与老人促膝谈心,详细了解他们的生活情况和身体状况,并为有需要的老人测量血压;而小志愿者们则为老人唱歌、朗诵古诗。在欢快热闹的氛围感染下,老人们嘴角含笑,向社工和小志愿者们述说着他们那个年代的故事,并鼓励小朋友们好好学习。“天气这么好,还特意跑来看我,陪我说说话,你们真是好孩子啊!”一位老人笑着说。

举行公祭活动 缅怀先烈功绩



▲全体人员默哀,深切缅怀革命先烈

《清溪讯》(何秀蓉 杨珊)今年9月30日是全国第四个法定烈士纪念日。9月29日上午,我镇在革命烈士纪念碑举行烈士纪念日公祭烈士活动。镇委书记范燕彬、镇人大主席姚伟民等镇领导班子成员,各部门、各村(社区)负责人以及退伍军人代表、学生代表等参加了公祭活动。镇委书记范燕彬主持公祭仪式。

当天上午,公祭活动在庄严的国歌声中拉开序幕,现场氛围庄重、肃穆。全体人员默哀后,少先队员深情唱起了中国少年先锋队队歌《我们是共产主义接班人》。镇委书记范燕彬、镇人大主席姚伟民、镇委委员李子标走到烈士纪念碑前整理花圈,深切缅怀烈士的不朽功绩。

随后,参加活动的全体人员依次上前,集体瞻仰革命烈士纪念碑。

我镇部署第四季度防范重特大生产安全事故工作 力保“双节”和党的十九大期间全镇安全生产形势稳定



▲镇领导深入企业开展安全生产大检查

《清溪讯》(夏任远 叶钟叶)9月30日,我镇召开第四季度防范重特大生产安全事故工作会议,传达市政府相关会议精神,并对下一阶段的工作进行动员部署。会议强调,国庆中秋将至,党的十九大也即将召开,全镇各部门、各村(社区)要进一步深化安全生产大检查,维护全镇安全生产形势持续稳定。镇委书记范燕彬、副镇长殷文参加了当天的会议。

为党的十九大营造稳定的安全生产环境

会上,副镇长殷文传达了9月28日市政府第四季度防范重特大生产安全事故工作会议主要精神。针对第四季度以及岁末年初企业抢工期、赶进度、冲指标、追任务、隐患回潮快,极易发生生产安全事故的特点,殷文要求各部门、各村(社区)要按照国务院安委会部署,在深化安全大检查的同时,进一步做好道路交通安全、危险化学品安全、消防安全、锂电池行业安全、油气输送管道和燃气专项治理、打击“四黑”专项治理、施工项目专项治理、冶金等行业安全生产和职业病危害专项治理等工作,切实维护我镇安全生产形势稳定。

镇委书记范燕彬表示,党的十九大即将召开,此时做好安全生产工作至关重要,要特别抓好“最后一公里”的关键,是考验党性和纪律性的时期。对此,他强调,各村(社区)、各部门要强化政治觉悟,做好关键攻坚工作;强化部门合力,做好日常防范工作;强化隐患排查,做好动态监管工作;强化责任意识,做好迎考准备工作。他还强调,相关部门在节日期间还要加强值班值守,特别是要加大交通运输、人员密集场所、高层建筑、旅游景区等重点行业领域的安全监管力度,确保人民群众过一个平安、欢乐、祥和的节日,为党的十九大胜利召开营造稳定的安全生产环境。

力保节日期间安全生产形势稳定

会后,镇委书记范燕彬、副镇长殷文还率队开展了安全生产大检查工作。在德龙锂电电器有限公司,王耀明一行详细了解了公司在国庆、中秋前的安全生产工作情况以及节后复工计划,并对场内消防设施、疏散通道等进行了检查,督促相关负责人要绷紧安全生产弦,全力以赴杜绝各类事故的发生。在中心加油站,王耀明、殷文等镇领导对站内油气危化品罐区进行了检查,重点检查了加油站的日常维护、特种设备、消防安全等相关情况。王耀明希望加油站负责人要加强安全管理,严格落实各项管理制度和措施,防止事故的发生。

本期导读

要闻·重点 P2

庆国庆迎中秋 山歌对唱喜洋洋

专题·文化 P3

喜迎十九大 客韵颂中华

广东省第三届客家新民歌 颁奖晚会圆满落幕



本版编辑:何秀蓉 版式美编:叶钟叶

时政新闻

镇领导看望慰问烈士家属

《清溪讯》(何秀蓉 杨珊)在全国第四个烈士纪念日来临之际,9月29日,镇委书记范燕彬、镇委委员谢文达率慰问组走进烈士钟桂龙家中,为烈士家属送去慰问金和慰问品,并同他们致以崇高的敬意和温暖的关怀。

属表达谢意,同时表示一定要注意保重身体,回报党和政府的关怀和照顾。

在烈士张运福家中,镇领导范燕彬、谢文达与烈士家属亲切交谈,详细了解他们目前的生活和工作情况,并叮嘱相关部门要切实关心烈士家属的生活情况,要把烈士家属的困难当作自己的困难,以实际行动来悼念烈士。张运福烈士家

据了解,钟桂龙、张运福两位烈士生前于2009年入伍,为77363部队战士。2010年12月5日,四川甘孜州道孚县发生山体滑坡从草地火灾,为营救被大火围困的群众,15名官兵壮烈牺牲并被追认为革命烈士,其中两名是清溪籍战士张运福和钟桂龙。

清溪成功入选 首批38个“广东省森林小镇”

《清溪讯》(夏任远 叶钟叶)笔者从镇相关部门获悉,根据广东省人民政府批准印发的《广东省林业厅关于大力推进森林小镇建设的意见》(粤林[2017]75号)精神,经省林业厅核验收,并征求省发展改革委、财政厅、住房城乡建设厅意见,《广东省林业厅》认定首批38个森林小镇,清溪镇入选为“广东省森林小镇”。

笔者了解到,自我镇开展休闲宜居型森林小镇建设工作以来,我镇结合清溪实际情况,委托专业设计单位开展了有关专项规划工作,其规划成果已报省厅备案。同时,我镇还成立了森林小镇建设领导小组,由镇委书记范燕彬担任组长,加强组织领导,并加大投入,先后在森林小镇示范镇、承镇镇为全省开展森林小镇建设的示范、引领和带动作用。

我镇拥有丰富的森林资源,森林覆盖率高达55.6%,绿化率67.03%。近年来,我镇紧紧围绕广东省“把珠三角地区打造成为全国首个国家森林城市群”,以及东莞市创建国家森林城市的工作部署,一手抓经济建设,一手抓生态保护,取得了较好的成效。先后获评“全球绿色城镇”、“中国最美乡镇”等荣誉称号,并先后被命名为“广东省生态乡镇”、“广东省森林小镇”。

我镇拥有得天独厚的森林资源,森林覆盖率高达55.6%,绿化率67.03%。近年来,我镇紧紧围绕广东省“把珠三角地区打造成为全国首个国家森林城市群”,以及东莞市创建国家森林城市的工作部署,一手抓经济建设,一手抓生态保护,取得了较好的成效。先后获评“全球绿色城镇”、“中国最美乡镇”等荣誉称号,并先后被命名为“广东省生态乡镇”、“广东省森林小镇”。

两大森林公园国庆期间 共接待游客18.85万人次

《清溪讯》(夏任远 叶钟叶)今年的国庆长假,清溪两大森林公园凭借优美的自然环境和吸引了广大游客前来观光游玩。据统计,国庆中秋期间,清溪森林公园和大王山森林公园共接待游客18.85万人次。

我镇拥有优美的生态环境,现已成为我镇一张重要的旅游名片,其中清溪森林公园和大王山森林公园的各个景点深受游客的青睐。在国庆期间,清溪各旅游景点更是人头攒动,鲜红的国旗在满山绿意的衬托下,显得格外喜庆。许多市民到清溪森林公园漫步,充分享受其带来的美丽景观和大自然的乐趣。

据统计,国庆中秋8天长假期间,清溪两大森林公园共接待游客量达18.85万人次。其中,清溪森林公园迎客量达10.85万人次,10月2日、3日的游客数均超过了2万人次;大王山森林公园8天的迎客量也是达到了7.7万人次。在景区游玩的游客中,除了东莞市民之外,还有深圳、惠州、广州等地的游客,他们慕名而来,感受生态清溪、最美小镇的魅力。

决胜管网大会战 再现碧水绕家园

东莞市污水处理设施建设工程现场指挥部 宣